

узкая специализация ограничивает его общий филологический кругозор, за частным он перестает видеть общее. Таких ученых — узких специалистов у нас немало. Ведь имеется немало точек соприкосновения, связующих линий в науках о языке, литературе и искусстве. Нужно уметь их соединять в единое целое, как это делали, например, Шахматов, Обнорский, Веселовский.

Состояние и перспективы развития нашей русистики, на мой взгляд, требуют серьезного обсуждения на расширенном заседании бюро ОЛЯ, тем более что летом этого года в Москве состоится очередной Международный конгресс МАПРЯЛ.

Таковы главные достижения ученых нашего Отделения в 1989 г. и таковы стоящие перед ними основные задачи.